

奋斗新时代 奋进新征程 以实际行动贯彻落实党代会精神

我市各单位积极传达学习市十次党代会精神

深学细悟笃行 奋力开创新局

本报讯 中国共产党平顶山市第十次代表大会召开后,我市各单位积极传达学习会议精神,研究贯彻落实意见。

10月9日,市委办公室理论中心组(扩大)学习会议召开,传达学习市十次党代会精神。会议强调,要把学习贯彻党代会精神作为一项重要政治任务,深刻领会党代会确立的总要求、奋斗目标、重点任务,与开展“主动办、马上办、办得好”专项行动结合起来。要督促相关部门细化落实具体措施,把“路线图”变成“施工图”,推动各项工作早启动、早落实、早见效。要以能力作风建设年活动和打造“忠诚助手、服务尖兵”党建品牌为契机,进一步增强紧迫感和责任感,在重大决策落实、重点工作推进、重大项目实施中检验作风、改进作风、提升作风,为全面建设社会主义现代化新鹰城作出应有贡献。

10月8日,市委市直机关工委理论学习中心组学习会议召开,传达学习市十次党代会精神,研究贯彻落实意见。会议认为,市委书记张雷明所作的报告是一个紧跟核心、情系民心、提振信心、鼓舞人心的报告,是我市高质量转型发展的宣言书、动员令、路线图。要全面领

会,准确把握党代会的部署要求,结合工作找准贯彻落实的结合点、着力点,更加忠实地履行围绕中心、建设队伍、服务群众根本职责,更加深入地推进模范机关创建,以机关党建高质量推动转型发展高质量,为全面建设社会主义现代化新鹰城不懈努力。

10月8日,市科技局党组(扩大)会议召开,传达学习市十次党代会精神,研究部署贯彻落实意见。会议强调,全市科技系统要深学细悟,切实领会精神实质,聚力“六提六新”发展任务,紧盯“强化创新动能”,拉高标杆、加快节奏,深入实施创新驱动发展战略。要在建设科技创新平台、培育创新型企业、推动科技成果转化等方面持续用力,不断提升区域创新能力。要加强党的建设,不断转变作风、提升能力,推动科技管理干部成为科技工作的行家里手,打造一支“忠诚、干净、担当、专业”的高素质科技管理队伍。

10月9日,市工信局党组扩大会议召开,传达学习市十次党代会精神,研究部署贯彻落实举措。会议要求,要紧紧围绕市十次党代会提出的“四城四区”发展愿景和“一极两高三优四提升”发展目

标,紧密结合工作实际,全力做好各项重点工作。要着手建立对接国家和省级工业经济运行监测分析平台,确保工业经济增长在合理区间;落实“万人助万企”活动,帮助企业纾困解难谋发展;细化重点行业顶层规划设计,明晰发展目标、发展举措、重点项目;紧盯企业入库和投资项目入库,提升工业投资和技改投资占比水平;实施百家民营企业成长行动计划,推动县域经济“成高原”;加快推进5G网络建设,努力实现应用场景全覆盖。

10月11日,市生态环境局党组(扩大)会议召开,学习贯彻市十次党代会精神。会议指出,全市生态环境系统要提高站位、加强学习,把思想和行动统一到党代会精神上来,把主要精力用在完成党代会确定的目标任务上来。要注重对标对表,谋划制定具体举措,推动决策部署落地见效。要努力实施减污降碳协同增效,提高全域生态保护治理水平,提升美丽鹰城新颜值。要担当尽责,自觉把工作抓在手上,用心想事、主动谋事,以强大执行力有效推进各项工作。

10月8日,市住建局系统干部会议召开,传达学习市十次党代会精神,部署贯彻落实措施。会议要求,全系统干部

职工要提升政治站位,深刻认识市十次党代会的重大意义,切实把思想和行动统一到市委的各项决策部署上来。要紧紧围绕市十次党代会的决策部署,特别是关于城乡建设工作的具体安排,把党代会精神与城市提升“六大工程”、乡村住房灾后重建、城乡建设绿色发展等工作有机融合,把学习成果转化为干事创业的强大动力,为全面建设社会主义现代化新鹰城贡献力量。

10月9日,市卫健委党组会议召开,专题传达学习市十次党代会精神,研究贯彻落实措施。会议强调,要把学习贯彻市十次党代会精神作为卫生健康系统当前和今后一个时期的重要政治任务,紧紧围绕“四城四区”发展愿景和“一极两高三优四提升”发展目标,自觉把卫生健康事业发展放在全市发展大局工作中来审视和谋划,大力弘扬伟大抗疫精神,坚决履行好职责使命,以更高的政治站位、更强的责任担当、更实的举措办法,确保党代会精神落地生根,齐心协力推动卫生健康事业高质量发展,努力在健康鹰城建设中展现新担当新作为。

(孙聪利 孙鹏飞 吴学清 程颖 王桂星 王民峰)

省安委会安全生产第五督查组莅平

张宏带队

本报讯(记者吴学清)10月11日,以省应急管理厅二级巡视员张宏为组长的省安委会安全生产第五督查组莅平,对中国平煤神马集团开展安全生产巡查。

当天下午,督查组听取了中国平煤神马集团安全生产工作情况汇报。张宏指出,安全生产巡查是省委、省政府部署的重点工作,是对国有企业履行职能责任的监督,要提升政治站位,深刻认识安全生产巡查的重要意义。督查组要求,要重点巡查习近平总书记安全生产重要指示要求贯彻落实情况,聚焦树牢安全发展理念、安全生产责任落实、安全生

产专项整治等方面的目标任务,做到精准巡查、严督细查。要深化标本兼治,注重巡查整改实效,针对巡查发现的问题,要建台账、抓整改、破难题,健全机制,举一反三,真正消除一批重大隐患。要加强领导,规范巡查程序,统一巡查标准,强化协同配合,如实提供巡查资料,严禁弄虚作假。要严明巡查纪律,不得影响企业正常生产经营建设活动,统筹做好巡查和疫情防控,确保巡查任务完成。

督查组查阅了中国平煤神马集团的相关资料,下一步还将对集团所属企业进行实地抽查。

电梯维修可使用物业专项维修金

本报讯(记者程颖)10月9日上午,在位于市区和顺路的市市场监督管理局10楼会议室举行电梯维修操作规程公益培训会。

“超出日常物业费范畴的,可以申请使用物业专项维修资金维修电梯……”市房屋维修资金管理服务中心负责人说。当天,来自全市60余家电梯维保公司及物业服务企业的相关人员参加了培训会。专业人员结合实际,详细讲解了电梯维修的使用申请、检验申请、检验认定等具

体操作规程。

“目前,我市电梯保有量13000多部,大部分安装在住宅小区。”市房屋维修资金管理服务中心负责人说,使用维修资金,首先由小区业主委员会提出申请;没有业主委员会但有物业服务公司的,可以由物业服务公司提出申请;既未成立业主大会和业主委员会,又没有物业服务公司管理的小区,业主可以向所在街道报告,由街道指定机构或在社区来申请使用。



速冻蔬菜生产忙

10月11日上午,工人在位于郏县冢头镇蔬菜工业园区内的平顶山聚鑫源农业开发有限公司内挑选、分拣冻毛豆荚。

该公司现有生产线3条、专业冷藏库4座,保鲜库1座,年冷藏能力达2万吨,主要产品有速冻绿芦笋、甜玉米、糯玉米、毛豆荚等,产品畅销上海、石家庄、成都等地。

本报记者 张鸿雨 摄

国家网络安全宣传周平顶山市活动开幕式举行 “云端视点航拍河南”采风活动走进我市

本报讯(记者杨德坤)10月11日,2021年国家网络安全宣传周平顶山市活动开幕式在舞钢市举行,来自平顶山市委网信办及我市各网络安全相关部门的有关负责人参加。

今年国家网络安全宣传周活动的主题为“网络安全为人民 网络安全靠人民”。活动将深入宣传贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,围绕党的十八大以来网络安全领域取得的重大成就开展主题宣传,同时结合展览、论坛、知识竞

赛、晚会及公益广告等形式,发动传统媒体和新媒体力量,以线上、线下相结合的方式,深入宣传《网络安全法》等网络安全领域重要法律法规、政策文件等,增强网络安全意识,提升网络安全防护技能,全面营造全社会共筑安全防线的浓厚氛围。

当天,相关人员还观摩了网络安全宣传展板及舞钢市博物馆等部分网络安全教育基地。接下来的一周,主办方将相继开展网络安全六大主题日活动及网络安全进基层活动等。

本报讯(记者孟鹏)10月10日至11日,作为“云端视点航拍河南”主题采风活动的组成部分,“我瞰河南美丽乡村”采风活动来到宝丰县周庄镇马川新村和白龟湖国家城市湿地公园。在航拍镜头下,特色产业的勃勃生机、移民新村的幸福生活、湿地公园的旖旎风光徐徐铺展。

此次“云端视点航拍河南”主题采风活动由省宣传部、省委网信办指导,搜狐网主办,旨在为乡村振兴、文旅文创整合发展提供助力。活动包括“我瞰河南

美丽乡村”采风行和“我瞰河南文旅胜地”采风行。“我瞰河南美丽乡村”采风行中,两组人马将分赴豫北、豫南,深入南水北调沿线受水城市以及各地特色乡村进行采风。“在马川新村,我们看到了移民在这里安居乐业、开启全新生活的幸福画面。”搜狐河南营销中心负责人刘霄蕊说。

网友可在搜狐新闻客户端进入“航拍中的出彩河南——搜狐无人机影像大赛暨‘云端视点航拍河南’活动”专题页面观看图片和视频。



融通世界 造福社会

BRIDGE CHINA AND THE WORLD FOR THE COMMON GOOD

中国银行平顶山分行

预祝第十届河南省报业高层论坛暨第五届河南省报协理事会预备会圆满成功

主办: 河南省报业协会 协办: 平顶山日报社

2021.10.12 中国·平顶山

中行家装分期 让装修更简单

中银E分期 让消费更便利

(详询中国银行平顶山分行各营业网点)



善建者行 成其久远

An Excellence-pursuer A Partner Forever

建设银行平顶山分行

预祝第十届河南省报业高层论坛暨第五届河南省报协理事会预备会圆满成功

主办: 河南省报业协会 协办: 平顶山日报社

2021.10.12 中国·平顶山